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Decizia  etapei de încadrare 

PROIECT 

 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de titular A.N.I.F.  FILIALA 

TERITORIALA  DE IMBUNATATIRI FUNCIARE DUNARE-JIU reprez. de director GECALA NELU 
cu sediul în comuna Şimnicu de Sus, str. Mihai Eminescu, nr. 16, judeţul Dolj, pentru proiectul 

„Reabilitarea statiei de pompare de desecare SPR Nedeia din amenajarea Bistret-Nedeia-Jiu, judetul 

Dolj” propus a fi amplasat în comuna Gighera, satul Nedeia,  judeţul Dolj, înregistrată la APM Dolj cu nr. 

5571/26.04.2018, a depunerii memoriului de prezentare inregistrat cu nr. 11.902/17.09.2018, a memoriului de 

prezentare refacut inregistrat cu nr.  13018/11.10.2018 si completărilor nr. 13130/15.10.2018, 

 în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi 

private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 

protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Dolj decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei 

Comisiei de Analiză Tehnica din data de 08.10.2018 si din data de 15.10.2018, că proiectul  „Reabilitarea 

statiei de pompare de desecare SPR Nedeia din amenajarea Bistret-Nedeia-Jiu, judetul Dolj” propus a fi 

amplasat în comuna Gighera, satul Nedeia,  judeţul Dolj, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.  

 Justificarea prezentei decizii: 

a) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 

protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările 

ulterioare,  

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului 

asupra mediului sunt următoarele: 

- proiectul intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi 

private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 2, pct. 1, lit. c- Proiecte de gospodărire a apelor pentru 

agricultură, inclusiv proiecte de irigaţii şi desecări; si pct. 13. a) Orice modificări sau extinderi, altele decât 

cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja 

autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului. 

-din analizarea documentaţiei tehnice, verificarea amplasamentului şi completarea Listei de control s-a 

concluzionat că nu este posibil ca efectul lucrărilor propuse a se realiza să fie semnificativ;  

-caracteristicile proiectului (localizare, dimensiune, natura) şi a amplasamentului au indicat că nu este 
necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului; 
- în perioada legală privind procedura de consultare a publicului nu au fost înregistrate observaţii legate de 

proiect; 

1. Caracteristicile proiectului 

a) mărimea proiectului: Obiectivul de investiţii ”Reabilitarea staţiei de pompare de desecare SPR Nedeia 

din Amenajarea Bistreţ-Nedeia-Jiu”, judeţul Dolj  are ca scop reabilitarea infrastructurii principale de 

desecare în vederea eficientizării evacuării apei din amenajarea de desecare Bistreţ-Nedeia-Jiu prin promovarea 

de tehnologii noi în vederea economisirii energiei electrice şi scăderea costurilor determinate de evacuare a apei 

din incinta amenajarii, si face parte din cadrul Planului de Investiţii al Agenţiei Naţionale de Îmbunătăţiri 

Funciare. 
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Sistemul de desecare - Excesul de umiditate de pe terenurile agricole din A.H. Bistret – Nedeia – Jiu provine 

din precipitatii, panza freatica si infiltratii din Dunare. Apa se evacueaza prin pompe si conducte. Suprafata 

totala deservita de  sistemul de desecare  compus din 4 statii, printre care si SPR Nedeia, este de 21.532 ha. 

Lungimea toatala a retelei de canale deschise pentru desecare este de 156 km. Norma medie de desecare este de 

20000 mc/ha/an. Hidromodulul mediu brut este de 0,8 l/s ha. Volumele de apa autorizate: maxim annual 

430600 mii m3, maxim lunar 53825 mm m3, maxim zilni 1794 mii m3 si mediu zilnic 800 mii m3. 

 Evacuarea apelor in exes: receptori – fluvial Dunarea prin cele 4 statii de pompare si instalatii – 

constructii de evacuare 4 statii de pompare. 

Sursa de evacuare a apei pentru amenajare Bistret Nedeia Jiu este nişa Fluviului Dunarea prin staţia  de 

pompare desecare SPR Nedeia. 

     Staţia de pompare de desecare SPR Nedeia are rolul de a elimina excesul de umiditate de pe 

suprafata de 4.298 ha, asigurand  pomparea apei în exces si refularea acesteia în fluviul Dunărea. 

 Situatia existenta  

Staţia de desecare SPR NEDEIA -    Amplasată la Km 697+700 la Dunăre,  Coordonate STEREO 70 : 

X=264.323; Y=392.846; An PIF = 1970; Suprafaţă deservită = 4298 ha; Put inst.=1545 kW; Qinst.=12,5 mc/s  

este echipata in present cu 3 electropompe (una functionala) si 2  electropompe HIFLO-36 (functionala)  

Agr. 1 :Pompă tip WORTHINGTON-DRESSER (HIFLO 36); Mot. el. tip Siemens; Pn=300 kW; Un=6 kV;  

Qp=2,5 mc/s; n=489 rot/min; Hp=8 mCA.  

Agr. 2: Pompă tip WORTHINGTON-DRESSER (HIFLO 36); Mot. el. tip Siemens; Pn=300 kW; Un=6 kV; 

Qp=2,5 mc/s; n=489 rot/min; Hp=8 mCA.  

Agr. 3: Pompă tip DV2-87; Mot. el. Pn=315 kW; Un=6 kV; Qp=2,45 mc/s; n=489 rot/min; Hp=8 mCA.  

Agr. 4 :Pompă tip DV2-87; Mot. el. Pn=315 kW; Un=6 kV; Qp=2,45 mc/s; n=489 rot/min; Hp=8 mCA.  

Agr. 5 :Pompă tip DV2-87; Mot. el. Pn=315 kW; Un=6 kV; Qp=2,45 mc/s; n=489 rot/min; Hp=8 mCA.  

 Situatia propusa: 

Prin proiect se propune realizarea urmatoarelor obiective: 

I. In Staţia de pompare desecare SPR Nedeia:  

► Echipamentul  tehnologic de bază propus: montare 3 pompe verticale noi, mai fiabile, cu aceleaşi 

caracteristici tehnice ca ale pompelor existente 3,4 şi 5; reabilitare 2 electropompe tip Worthtingthon existente, 

acţionate de electromotoare Siemens, cu aceleaşi caracteristici tehnice ca ale pompelor existente 1 şi 2; 

montarea instalaţiile hidromecanice necesare la cele 3 pompe noi (aspiraţie + refulare) (vane, compensatori de 

montaj, etc.) şi la cele 2 pompe reabilitate; reabilitarea instalaţiei de epuisment; montarea de noi conducte de 

refulare Dn 1.000 mm;  reabilitarea bazinelor de aspiraţie şi refulare; reabilitarea grătarelor metalice de la 

cuvele de aspiraţie; staţia va fi prevăzută cu măsură/contorizare debit; 

► Lucrări de arhitectură şi rezistenţă 

 Clădirea staţiei de pompare:  reparaţii tencuieli interioare si vopsitorii lavabile la interior; reabilitare pod 

rulant de 5 tf ; reparat scări acces din cuvele staţiei (5buc); etanşarea pereţilor cuvei staţiei; reabilitare instalaţie 

de ventilaţie a cladirii (2buc); reparaţii tencuieli la exterior si vopsitorii; refacere izolaţie învelitoare; înlocuirea 

tâmplariei existente cu tâmplarie PVC; realizare trotuare, platformă şi alei pietonale din beton;  instalarea, în 

incinta staţiei, a un container prefabricat pentru personalul angajat al staţiei de pompare; construirea unui grup 

sanitar cu bazin etans vidanjabilfosă septică; realizare împrejmuirea staţiei de pompare şi porţi de acces; 

 Clădirea postului trafo: reparaţii tencuieli interioare si vopsitorii lavabile la interior; reparaţii tencuieli la 

exterior si vopsitorii;- refacere izolaţie învelitoare; înlocuirea tâmplariei existente cu tâmplarie PVC; realizare 

trotuare; 

► Instalaţii electrice de acţionare: montarea a 5 electromotoare noi cu P = 315 kw/6 kV; reabilitare celula 

sosire 6 kV (întrerupători, sisteme de cuplare, izolatori, dulap metalic, etc.); reabilitare celula măsură 6 kV; 

reabilitare 5 celule motor 6 kV;  înlocuire cabluri de forţă degradate cu cabluri dimensionate corespunzător, din 

cupru de tip CYAbY sau similare; reabilitare instalaţie de curent operativ c.c.; reabilitare instalaţie de 

compensare a factorului de putere: 5 buc; înlocuire cabluri de alimentare cu energie electrică 6 kV de la postul 

trafo la staţia de pompare.  

II. Statia de pompare si desecare SPR Nedeia -EXTINDERE 
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► Echipamentul  tehnologic  de bază propus:   reabilitarea celor 3 pompe existente la aceleaşi caracteristice 

tehnice ca cele existente; montare instalaţiilr hidromecanice necesare la cele 3 pompe reabilitate; refacere masiv 

de beton şi sistem de prindere al electropompei existente tip SIRET 900; reabilitare instalaţie de amorsare a 

celor 3 pompe; reabilitare 3 vane fluture Dn 900 mm; refacere cabina pompe deteriorata; refacere scari de acces 

la agregate;  staţia va fi prevăzută cu măsură/contorizare debit. 

► Instalaţii electrice de acţionare: se vor înlocui cele 3 dulapuri motor aferente celor 3 pompe. 

b) cumularea cu alte proiecte: APM Dolj a eliberat Decizia  etapei de încadrare                                                          

Nr.  11602 din 27.03.2018 pentru realizarea proiectului: „Reabilitarea amenajării de irigaţii Nedeia- Măceşu, 

judeţul Dolj” propus a fi amplasat în localităţile Segarcea, Gighera, Goicea, Gîngiova, Bârca, Drănic, Măceşu 

de Sus, Valea Stanciului, judeţul Dolj 

c) utilizarea resurselor naturale: -faza de construire: agregate (betoane, mortare) –  prin furnizori 

autorizati; motorina si benzina sunt asigurate din stații PECO din reteaua comerciala; apa potabilă necesară 

angajaţilor se va asigura prin distribuirea de apa îmbuteliată;  apa pentru stropit pamantul este asigurata cu 

cisterna;  

-faza de functionare: energie electrica - cladirea staţiei de pompare este racordată la un post de transformare 

de medie tensiune existent; apa pentru grupul sanitar – prin proiect se va racorda la forajul hidrogeologic 

existent in statie;   

d) producţia de deşeuri: faza de construire: materiale plastice 17 02 03 – 35 kg; ambalaje hartie-carton 15 01 

01 30kg; lemn 17 02 02 cca.50 kg; beton 17 01 01  cca. 50 kg; moloz rezultat din demolari-caramizi 17 01 02 

cca. 190 kg; sticla 17 02 02 cca. 45 kg; fier, hotel 17 04 05 cca. 360 kg; cabluri electrice 17 04 11 cca. 250 kg; 

uleiuri minerale clorurate de motor, de transmisie și de ungere 13 03 06* cca. 20kg; aparete electrice casate 20 

01 36 cca. 60 kg; deseuri municipal 20 03 01  cca. 20 kg;  namol de la curatarea bazinului de refulare 02 01 01  

cca. 10 mc; ; -la faza de functionare: deseuri municipale 20 03 01 cca. 5kg/luna; ulei uzat 13 03 06* cca. 20 

kg/an; ambalaje material plastice 15 01 02 cca. 15 kg/an ;   

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: -apă: faza de construire:  pierderi 

accidentale de produse petroliere de la utilaje si mijloace auto; ape uzate igienico sanitare provenite de la 

cabinele WC – ecologice din organizarea de santier; faza de fuctionare: ape uzate de la grupul sanitar ; -aer: 

faza de construire: lucrari de excavare (pulberi, praf);  emisii gaze esapament utilaje;  faza de funcționare: nu 

este cazul; sol: faza de  construire – scapari de produse petroliere de la mijloacele auto si utilajele folosite; 

organizarea de santier: depozitarea necorespunzatoare a materialelor de constructie, cabinele WC – ecologice, 

stationarea mijloacelor auto si a utilajelor, stocarea necorespunzatoare a deseurilor; zgomot: -faza de 

construire: traficul auto din zona lucrarilor executate; -faza de funcţionare: functionarea agregatelor 

f)  riscul de accident- ţinîndu-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: riscul de accident, 

pe perioada execuţiei lucrărilor şi funcţionare  este redus , luându-se măsuri adecvate pentru diminuarea 

acestuia; - riscul este minim in ceea ce priveste utilizarea de substante/preparate chimice periculoase deoarece 

activitatea desfasurata prin proiect nu implica utilizarea de substante/preparate chimice; informatii referitoare 

la GES:  proiectul nu prevede sursa de ardere care sa produca emisii cu efect de sera;  influenta schimbarilor 

climatice asupra proiectului:  Influenta schimbarilor climatice asupra obiectivului poate fi doar indirecta, in 

sensul reducerii sau extinderii perioadei de functionare prin modificarea conditiilor agrotehnice (implicit a 

perioadei desecare). In situatia producerii de inundatii, provenite de la revarsarea Fluviului Dunare  peste cota 

de inundare, Statia SPR Nedeia este aparata de digul de protectie si canalele de irigatii. Statia SPR Nedeia este 

amplasata  peste cota de inundare  

2. Localizarea proiectului  

2.1. Utilizarea existentă a terenului : Conform Certificatului de Urbanism nr.219 din 023.03.2018 eliberat 

de Consiliul Judetean Dolj:-regim juridic :  terenul studiat este in intravilanul comunei Gighera, satul Nedeia 

– trup separat  de intravilan, apartine domeniului public al statului si se afla in administrarea ANIF Filiala 

Teritoriala de Imbunatatiri Funciare Dunare-Jiu; -regim economic: folosinta actuala si destinatia conform PUG 

aprobat-teren aferent statiei de pompare  de desecare SPR Nedeia si extinderii existente; regim tehnic: suprafata 

terenului – 894,00 mp; 
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Suprafaţa zonei pentru care se propune realizarea lucrării de investiţie este de 894 mp şi aparţine 

domeniului public al statului, de utilitate publică, şi se află pe teritoriul comunei Gighera, judeţului Dolj. 

Amplasamentul lucrării se invecineaza cu:- la sud –fluviul Dunarea; - la nord – terasa inferioara a Dunării 

pe care sunt aşezate localităţiile Bistreţ, Plosca, Cârna, Săpata, Măceşul de Jos, Nedeia, Gighera, Zaval; -  la est 

– râul Jiu;   

Staţia de pompare de desecare SPR Nedeia este amplasată la km 697+700 la Dunăre si are coordonatele 

STEREO 70 : X=264.323; Y=392.846. Aceasta a fost pusa  in functiune in anul 1970, iar suprafaţă deservită 

este  4298 ha; avand  Put inst.=1545 kW; Qinst.=12,5 mc/s.  

- accesul pe teren: Căile de acces la staţia de pompare SPR Nedeia sunt DN 55 şi drumurile de exploatare 

agricolă existente . Nu sunt necesare cǎi noi de acces, circulaţia realizându-se pe reţeaua de drumuri existente.  

2.2. relativa abundentă a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa  acestora - nu 

este cazul;  

2.3. capacitatea de absorbtie a mediului, cu atentie deosebita pentru: 

a) zonele umede- nu este cazul; b) zonele costiere-nu este cazul; c) zonele montane si cele împadurite-nu este 

cazul; d) parcurile si rezervatiile naturale-nu este cazul; e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia 

în vigoare, cum sunt:-zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole 

amenajate etc.- nu este cazul ; f) zonele de protectie speciala-nu este cazul; g) ariile în care standardele de 

calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite-nu este cazul; h) ariile dens populate- nu este 

cazul; i) peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica- nu este cazul; 

3. Caracteristicile impactului potenţial 

a) importanța și extinderea spațială a impactului: impactul va fi unul redus atat pe perioada execuţiei 

proiectului precum si la faza de functionare deoarece lucrarile prevazute sunt de mica amploare,  fiind 

prevazute masuri si dotari corespunzatoare pentru protectia mediului;  

b) natura impactului:- redus, posibil manifestat doar in zonele afectate de proiect; 

c) natura transfrontieră a impactului - nu este cazul, deoarece nu intră sub incidența Legii nr. 22/2001 pentru 

ratificarea Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo 

la 25 februarie 1991; 

d) intensitatea și complexitatea impactului: redusa deoarece proiectul prevede lucrari de modernizare a unei 

statii de desecare existenta, nefiind propuse lucrari de construire, iar functionarea proiectului nu implica 

utilizarea de preparate chimice; in timpul implementării proiectului, în scopul eliminării eventualelor 

disfuncționalități, pe întreaga durata a șantierului vor fi supravegheate: respectarea cu strictețe a limitelor și 

suprafețelor destinate organizării de șantier;  buna funcționare a utilajelor; modul de depozitare a materialelor 

de construcție; modul de depozitare a deșeurilor/valorificarea și monitorizarea cantității de deșeuri generate; 

respectarea normelor de securitate; refacerea la sfârșitul lucrărilor a zonelor afectate de lucrările de organizare a 

șantierului.  

e) probabilitatea impactului: -  redusa, pe perioada de execuţie a proiectului si de functionare fiind prevazute 

masuri si dotari corespunzatoare; 

f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului: local, în zona de lucru, pe perioada 

lucrărilor de construcţii, caracter temporara si variabil; durata de execuție estimată: perioada de executie pentru  

investitia ”Reabilitarea staţiei de pompare de desecare SPR Nedeia din Amenajarea Bistreţ-Nedeia-Jiu”, judeţul 

Dolj, ” este de 36  de luni. 

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate -  

a) Extinderea impactului: nu este cazul; b) Natura transfrontieră a impactului: nu este cazul; c) Mărimea şi 

complexitatea impactului: impact redus, pe perioada execuţiei  lucrărilor şi funcţionare; d) Probabilitatea 

impactului: impact redus, pe perioada de execuţie a proiectului; e) Durata, frecvenţa şi reversibilitatea 

impactului: local, în zona de lucru, pe perioada lucrărilor de construcţii şi vor avea caracter temporar şi variabil; 

reduse în perioada de exploatare a investiţiei; impact cumulat redus. 

4. Condiţiile de realizare a proiectului: investiţia se va realiza cu respectarea  datelor şi specificaţiilor din 

documentaţia tehnică şi din certificatul de urbanism, precum si legislaţia de mediu în vigoare;-se vor respecta 

măsurile prevăzute prin proiect în vederea diminuării impactului asupra elementelor de mediu;-la executarea 

mailto:office@apmdj.anpm.ro


AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI DOLJ 

Adresa Craiova, str. Petru Rares, nr.1 

E-mail: office@apmdj.anpm.ro; Tel. 0251.530010; Fax 0251.419.035 

 

 

lucrărilor, se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire si stingere a incendiilor si de 

gospodărire a apelor ; lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice si a regimului juridic 

prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati; 

5. Descrierea proiectului 

Organizarea de santier va consta în: suprafaţa necesară organizării de şantier este de 100 mp; materialele se 

vor stoca în organizarea de şantier pe platforme din beton marca C8/10 cu dimensiunile de 6,0x6,0 m, în incinta 

staţiei SPR Nedeia, împrejmuirea acesteia,  racordarea la utilităţi (alimentarea cu energie electrica din statia 

existenta si asigurarea sistemului de iluminat pe perioada lucrărilor de realizare a constructiei, amplasare toalete 

ecologice); amplasare containere pentru stocarea deşeurilor, delimitare spaţiu pentru depozitarea 

echipamentelor si materialelor care fac obiectul proiectului;  

-  utilajele si mijloacele auto nu vor fi staţionate pe timpul nopţii în organizarea de santier sau în locaţii  ale 

constructorului (sediu firmă, parcul auto special amenajat);   

- se asigura apa îmbuteliată pentru personalul necesar realizării proiectului; 

Lucrările prevăzute prin proiect la faza de construire: 

  In Statia de pompare desecare SPR Nedeia sunt prevazute urmatoarele lucrari:     reparatii cladire 

staţie de pompare SPR Nedeia, reparatii anexa electrică SPR Nedeia, imprejmuire staţie de pompare desecare 

SPR Nedeia, imprejmuirea post trafo,  montaj containar prefabricat-cazare personal deservent si alimentare cu 

apa potabila ( realizare : platforma betonata pentru container, procurare si montare container, alimentare cu 

apa potabila din put forat existent), instalaţii electrice de putere şi de automatizare, instalaţie electrica 

exterioara si interioara, alimentare cu  energie electrica pentru servicii interne, reabilitare conducte de refulare 

Dn 1000 - 5 fire x 52 m, montat 5 bucati vane fluture Dn 1000 actionate electric în cămine existente zona dig-

mal, instalaţia de contorizare debit, decolmatat şi consolidat mal bazin refulare ( sapatura manuala, sapatura 

taluz, executare coroiaj-fascine gata confectionate, anrocamente din poatra bruta). 

  In extinderea SPR NEDEIA sunt prevazute urmatoarele lucrari: 

-montaj container prefabricat pentru echipamente de automatizare, lucrari la instalaţii electrice de putere şi de 

automatizare,  instalatii hidromecanice pe refulare pompe, instalatie amorsare pompe, vopsire (protectie 

anticoroziva) conducte de aspiratie si refulare Dn 900 – L=5m, instalatia de contorizare debit, reparaţii scări pe 

taluze – 2 bucaţi, înlocuire pompe tip DV 2-87 si compensator de montaj-SPR Nedeia, reparaţii agregate de 

pompare tip Hiflo 36 - SPR Nedeia, reparatii agregate de pompare tip Siret. 

Destinaţia clădiriilor – staţie pompare desecare si anexa electrică, este de a asigura protecţia 

echipamentelor electrice (celule comanda si forţa) ce urmeaza a fi reabilitate. 

 Functionarea proiectului:  Staţia de pompare de desecare SPR Nedeia trebuie să asigure pomparea 

apei în exces şi evacuarea controlată a debitelor maxime din amenajare, precum şi redarea în circuitul agricol a 

suprafeţelor de teren afectate. Excesul de umiditate rezultat de pe terenurile agricole provenite din precipitaţii, 

pânza freatică, infiltraţii din Dunăre, apa drenată este colectată în canalul colector CCP1 Nedeia, după care din 

bazinul de aspiraţie este pompată cu ajutorul celor 5 agregate de pompare + 3 agregate de pompare extindere şi 

refulată prin cele 5 conducte existente de DN 1000 mm,  avand lungimea de 52 m + conductă DN 2000 mm cu 

lungimea de 65 m, după care este evacuată într-un bazin de refulare in fluviul Dunarea. Din punct de vedere 

constructiv şi funcţional staţia va lucra numai pentr desecare, neputând asigura şi apa pentru activitatea de 

irigatii. 

- Volumele de apa autorizate pentru staţia SPR NEDEIA conform Autorizatiei nr. 332/17.11.2017 eliberata de  

ABA JIU 

- maxim  anual: 37500 mii mc  - mediu anual:  22500 mii mc 

- maxim lunar:     7500 mii mc  - mediu  lunar:   4500 mii mc 

-  maxim zilnic:     250 mii mc  - mediu zilnic:      150 mii mc 

Funcţionarea este sezoniera 150 zile/an; 20 ore/zi în condiţii hidrogeologice normale şi în perioadele de 

seceta. 

- Coordonatele punctului de evacuare a apei de desecare  în Dunare: 

- X=399180.816, Y=257357.336 

mailto:office@apmdj.anpm.ro


AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI DOLJ 

Adresa Craiova, str. Petru Rares, nr.1 

E-mail: office@apmdj.anpm.ro; Tel. 0251.530010; Fax 0251.419.035 

 

 

 Debite pentru staţia de pompare SPR Nedeia : debit agregate inlocuite Qp=3 buc.x 8460 mc/h = 25380 

mc/h = 7,05 mc/s, debit agregatQp= 8460 mc/h = 2,35 mc/s, putere=315kW, pompe vertical. 

Materiale auxiliare utilizate la realizarea proiectului:  vopsea + diluant pentru protectie anticoroziva, oxigaz 

– taiere repere metalice - vor fi amprovizionate prin furnizori autorizati, fara a se crea stocuri in organizarea de 

santier, fiind asigurate in cantitatile necesare zilnice. 

Echipamentele si utilajele noi necesare pentru inlocuirea celor vechi, cablurile electrice, echipamentele electrice  

se cor depozita in organizarea de santier pentru scurt timp. 

6. Amenajări, dotări şi condiţii pentru protecţia calităţii apelor: 

-evacuarea apelor uzate: faza de construire: se asigura verificarea tehnica a utilajelor si mijloacelor auto, iar  

stationarea lor se va face numai pe suprafata impermeabilizata; toaletele ecologice utilizate vor fi vidanjate 

periodic prin operatori economici autorizati in conditiile legii; faza de functionare: apele uzate de la grupul 

sanitar, al statiei de pompare si desecar,e vor fi stocate in bazinul etans vidanjabil propus prin proiect. 

Conditii impuse:    

-toaletele ecologice si bazinul etans vidanjabil vor fi vidanjate periodic prin operatori economici autorizati din 

punct de vedere al protectiei mediului; 

-este interzisa evacuarea in sol sau in ape de suprafata a apelor uzate menajere pentru a nu se produce poluarea 

apelor subterane si de suprafaţă sau a solului; 

- deţinerea de materiale absorbante pentru reţinerea scăpărilor accidentale de hidrocarburi; 

-gestionarea apelor uzate se va face cu respectarea NTPA 002 - privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în 

reţelele de canalizare ale localităţilor şi direct în staţiile de epurare, conform HG 188/2002 cu modificările şi 

completările ulterioare;  

-vor fi respectate prevederile Avizului de gospodarire a apelor emis de Administratia Nationala Apele Romane; 

7. Amenajări, dotări şi condiţii pentru protecţia calităţii aerului: faza de construire:  pamantul excavat va fi 

stropit periodic;  vor fi folosite utilaje si mijloace auto cu verificari tehnice la zi; faza de functionare: nu este 

cazul  

Condiţii impuse: utilajele folosite pentru executarea lucrarilor, vor respecta conditiile impuse prin verificarile 

tehnice periodice in vederea reglementarii din punct de vedere al emisiilor gazoase in atmosfera; pe perioada 

execuţiei lucrărilor vor fi asigurate măsurile şi acţiunile necesare pentru prevenirea poluării factorilor de mediu 

cu pulberi, praf şi noxe de orice fel; se va întocmi şi respecta graficul de execuţie a lucrărilor cu luarea în 

consideraţie a condiţiilor locale şi a condiţiilor meteorologice;  

8. Amenajări, dotări şi condiţii pentru protecţia împotriva zgomotului: faza de construire: amplasamentul 

este situat la cca. 6km de satul Nedeia, com. Gighera, jud. Dolj.  

Condiţii impuse: 

-toate vehiculele şi echipamentele mecanice folosite vor fi prevăzute cu amortizoare de  zgomot, iar 

echipamentele fixe vor fi pe cât posibil introduse în incinte izolate acustic; echipamentele mecanice trebuie să 

respecte standardele referitoare la emisiile de  zgomot în mediu conform HG 1756/2006 privind emisiile de 

zgomot în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor; 

-respectarea prevederilor Ordinului Nr. 119 din 4 februarie 2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi 

sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei, art.16;  

-vor fi luate măsuri pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor produse de utilajele şi instalaţiile în 

lucru, astfel încât să se respecte prevederile HG 321/2005 republicată în 2008, privind gestionarea  zgomotului 

ambiental şi ale SR10009-2017 Acustica-Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant; 

-conform prevederilor OUG 195/2005 aprobată prin Legea 265/2006 privind protecţia mediului, cu modificările 

şi completările ulterioare, art. 64, litera f: Persoanele fizice şi juridice au obligaţia de a asigura măsuri şi dotări 

speciale pentru izolarea şi protecţia fonică a surselor generatoare de zgomot şi vibraţii, astfel încât să nu 

conducă, prin funcţionarea acestora, la depăşirea nivelurilor limită a zgomotului ambiental; 

9. Amenajări, dotări şi condiţii pentru protectia asezarilor umane: -se va respecta graficul lucrarilor si 

termenul de realizare a proiectului;  utilizarea de echipamente si utilaje dotate cu amortizoare de zgomot; 
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respectarea intervalelor orare de liniste pentru populatie impuse de administatiile publice locale ale localitatilor 

pe raza carora are loc trafic auto suplimentar datorat lucrarilor de realizare a proiectului; cea mai apropiata 

asezare umana se afla la cca. 6km; 

10. Amenajări, dotări şi condiţii pentru protecţia solului: deşeurile rezultate în timpul execuţiei vor fi 

stocate separat pe tipuri în recipienţi sau containere pe categorii amplasate in organizarea de santier;  

- mijloacele auto si utilajele de lucru vor fi staţionate pe timpul nopţii într-o locaţie care aparţine constructorului 

sau in organizarea de santier pe suprafata impermeabilizata;  

- alimentarea cu carburanţi a mijloacelor auto si utilajelor se va face direct din staţiile de distribuţie carburanţi – 

staţii PECO;  

- service-ul utilajelor si mijloacelor auto, precum şi spălarea acestora, se fac la unităţi autorizate şi specializate ; 

- executantul va întreţine drumurile de acces în stare corespunzǎtoare;   

Condiţii impuse: titularul are obligaţia de a urmari modul de respectare a legislaţiei de mediu în vigoare pe 

toata perioada de execuţie a lucrărilor şi să ia toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor 

subterane, de suprafaţă, a solului sau a aerului; se  interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate; 

parcarea utilajelor şi maşinilor necesare executării lucrărilor se va face pe suprafeţe impermeabilizate iar 

colectarea scurgerilor accidentale de hidrocarburi se va face cu sisteme adecvate de reţinere astfel încât să nu 

fie antrenate de către apele pluviale;  

11. Modul de gospodărire a deşeurilor:  

- deşeurile menajere şi cele asimilabile acestora vor fi stocate în organizarea de şantier în containere tip pubele,   

- deşeurile metalice vor fi colectate separat pe platforme betonate urmând a fi predate spre valorificare la 

unităţile specializate,  

- deşeurile de materiale de constructii (resturi de beton, mortar, caramizi), vor fi stocate separat în containere 

amplasate în organizarea de şantier sau direct pe platforma betonata, 

- deşeurile lemnoase - vor fi selectate, fiind eliminate în funcţie de dimensiuni ca accesorii şi elemente de 

sprijin în lucrările de construcţii,  

- ambalajele de la vopsele si diluanti, în cazul în care nu vor fi returnate la producator sau distribuitor, se vor 

colecta si depozita în containere închise etanş amplasate in organizarea de şantier, 

- deşeurile de hârtie si cele specifice activitatii de birou - vor fi colectate si depozitate separat, în vederea 

valorificarii,  

- ambalajele de sticlă, hârtie si carton, materiale plastice din interiorul organizării de şantier vor fi stocate 

separat pe tipuri  în pubele având inscripţionate vizibil tipul deseului, 

- uleiurile uzate de transmisie, de ungere vor fi stocate separat, în recipiente amplasate în organizarea de şantier, 

urmând a fi predate la unităţile specializate, având inscripţionate vizibil tipul uleiului, 

- molozul va fi stocat în container, 

- pamântul excavat este folosit la ca umplutură la nivelarea terenului aferent proiectului;  

Conditii impuse:conform HG 856/2002 societatea va avea obligaţia să ţină evidenţa strictă a cantităţilor şi 

tipurilor de deşeuri produse, colectate, valorificate sau comercializate şi circuitul acestora; 

- este interzisă abandonarea deşeurilor sau depozitarea în locuri neautorizate;  pe durata transportului deşeurile 

vor fi însoţite de documente din care să rezulte deţinătorul, destinatarul, tipul deşeurilor, locul de încărcare, 

locul de destinaţie, cantitatea; conform art. 17 alin. 3 din Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor 

republicată, cu modificările şi completările ulterioare, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de 

construcţie şi/sau desfiinţări au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări astfel încât să 

atingă progresiv, până la 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, 

reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează 

deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase 

provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la 

categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE.;  deşeurile identificate pe parcursul desfăşurării 

activităţii vor fi  clasificate şi codificate potrivit Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a 

Consiliului, Deciziei Comisiei 2000/532/CE şi Deciziei Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014 de 

modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a 
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Parlamentului European şi a Consiliului, incluse în evidenţa gestiunii deşeurilor şi valorificate/eliminate 

conform prevederilor legale corespunzătoare fiecărui tip de deşeu;  deşeurile rezultate din activitate, vor fi 

stocate separat, pe categorii, în containere adecvate, amplasate în spaţii special amenajate, în condiţii care să 

garanteze reducerea riscului pentru sănătatea umană şi deteriorarea calităţii mediului; 

- valorificarea/eliminarea deşeurilor se va face prin intermediul operatorilor economici autorizaţi, în baza 

contractelor încheiate; se va evita formarea de stocuri de deşeuri care urmează să fie valorificate/eliminate care 

ar putea genera fenomene de poluare a mediului sau care să prezinte riscuri asupra sănătăţii populaţiei; 

12. Lucrări de refacere a amplasamentului:  
-curăţarea terenului de materiale, deşeuri, reziduuri, 

-transportul resturilor de materiale şi al deşeurilor în afara amplasamentului, la locurile de depozitare stabilite, 

-nivelarea terenului, 

-la încheierea tuturor lucrărilor pentru care este utilizată organizarea de şantier, se procedează la:  retragerea 

macaralelor, a autovehiculelor de transport şi a celorlalte utilaje, dezafectarea organizării de şantier, pastrarea 

platformelor betonate pentru utilizarea in perioada functionarii. 

-se vor  decontamina zonele care au fost poluate accidental cu hidrocarburi sau alte substanţe periculoase si se 

va  reface zona afectata; se vor respecta prevederile OUG 68/2007 privind raspunderea de mediu cu referire la 

prevenirea si repararea prejudiciului asupra mediului cu modificarile si completarile ulterioare; la finalizarea 

lucrărilor de construcţie, zonele care au fost ocupate temporar vor fi curăţate şi nivelate, iar terenul readus la 

starea iniţială pentru a fi redat in circuit; 

13. Monitorizarea: a) În timpul implementării proiectului - în scopul eliminării eventualelor 

disfuncţionalităţi, pe întreaga durată a şantierului vor fi supravegheate: respectarea cu stricteţe a limitelor şi 

suprafeţelor destinate proiectului, buna funcţionare a utilajelor, modul de depozitare a materialelor de 

construcţie, modul de stocare al deşeurilor şi monitorizarea cantităţii de deşeuri generate, refacerea la sfârşitul 

lucrărilor a zonelor afectate de lucrările desfăşurate pentru realizarea proiectului;  

b) În perioada de funcţionare: gestionarea corespunzatoare a deseurilor generate in perioada efectuarii 

mentenantelor; respectare parametrilor optimi de functionare ai  statiei de pompare desecare SPR Nedeia;  

    II.  Motivele care au stat la baza luării deciziei ca proiectul nu are impact asupra corpurilor de apa: 

-proiectul propus intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi art. 54 din Legea Apelor nr. 107/1996 cu 

modificările şi completările ulterioare: 

 Denumire proiect: ”Reabilitarea staţiei de pompare de desecare SPR Nedeia din Amenajarea Bistreţ-

Nedeia-Jiu”, judeţul Dolj” propus a fi amplasat în comuna Gighera, satul Nedeia,  judeţul Dolj 

 Localizarea proiectului: 

-bazinul hidrografic: Sursa de apă pentru această amenajare este bazinul hidrografic al fluviului  Dunarea – 

Amenajarea Hidroameliorativa Complexa  Bistret – Nedeia – Jiu, judetul Dolj. 

-cursul de apa: denumire si codul cadastral 

bazinul hidrografic: bazinul hidrografic al fluviului  Dunarea – Amenajarea Hidroameliorativa Complexa  

Bistret – Nedeia – Jiu, judetul Dolj;denumirea şi codul cadastral: XIV-1.000.00.00.00.0.;corpul de apa: fluviul 

Dunarea;denumirea şi codul:  fluviul Dunarea, cod corp de apa RORW14.1_B3 – Portile de Fier II- Chiciu 

judeţul: Dolj ; localitatea sau localitaţile din zona: comuna Gighera. 

-corpul de apa (de suprafata si/sau subteran): denumire si cod: corp de apă subterană cod ROJ06 Lunca şi 

terasele Dunării – Calafat (freatic); corp de apă de suprafaţă cod RORW14.1_B3 Porţiile de Fier – Chiciu.  

Zona studiată se află în Amenajarea Hidroameliorativă Complexă Bistreţ-Nedeia-Jiu, Judeţul Dolj, care are o 

suprafaţă total amenajată de 21.532 ha, cod amenajare 206. 

Sursa de apă pentru această amenajare este bazinul hidrografic al fluviului  Dunarea – Amenajarea 

Hidroameliorativa Complexa  Bistret – Nedeia – Jiu, judetul Dolj. 

 Punct de vedere  nr. 9316/CP/13.06.2018 formulat de ABA Jiu  privind impactul proiectului asupra 

corpurilor de apa: “ Administratia Bazinala de Apa Jiu considera ca lucrarile propuse a se realiza nu 

au un impact semnificatv asupra: 

  corpului de apă subterană cod ROJ06 Lunca şi terasele Dunării – Calafat (freatic). 
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  corpului de apă de suprafaţă cod RORW14.1_B3 Porţiile de Fier – Chiciu.  

Precum şi asupra obiectivelor de mediu pentru corpurile de apă prevăzute în legea apelor 107/1996, şi nu este 

necesară elaborarea –Studiului de evaluare a impactului proiectului asupra corpurilor de apa pentru 

investiţia mai sus mentionata.”  

 

14. Dispoziţii finale: 

Pe toată durata execuţiei şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile: O.U.G. nr. 195/2005 aprobată 

prin Legea nr. 265/2006 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare; Legea nr. 

211/2011 privind regimul deşeurilor, republicata cu modificarile si completarile ulterioare; H.G. nr. 1061/ 2008 

privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României, cu modificările ulterioare; 

Ordinul nr. 756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluării mediului, cu modificările şi 

completările ulterioare;  

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra 

mediului. 

Proiectul se va realiza in conditiile și conform  prevederilor tehnice precizate in memoriul de prezentare 

depus la APM Dolj. 

Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care nu 

intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia. 

Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul 

producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora. 

 Conform prevederilor Ordinului MMP 135/2010, titularul de proiect are următoarele obligaţii:  

- art. 39, alin. 1, de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice 

modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, dar înainte 

de obţinerea aprobării de dezvoltare; 

- art. 40, de a notifica în scris autoritatea competentă emitentă a aprobării de dezvoltare despre orice 

modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea aprobării de dezvoltare.  

- de a notifica în scris la Garda Naţională de Mediu- CJ Dolj începerea lucrărilor de construcţie; 

La finalizarea proiectului, titularul are obligaţia de a notifica  Garda Naţională de Mediu – Comisariatul 

Judeţean Dolj pentru efectuarea un control de specialitate, pentru verificarea respectării prevederilor 

deciziei etapei de încadrare, conform prevederilor art.49, alin.3. din Ord. 135/2010 privind aprobarea 

Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, 

coroborat cu prevederile art.7,alin.3 din  OUG 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi 

completările ulterioare şi HG 1005/ 2005 privind organizarea şi funcţionarea Gărzii Naţionale de Mediu, 

cu modificările şi completările ulterioare. 

Documentul întocmit în situaţia prevăzută anterior se anexează şi face parte integrantă din procesul-

verbal de recepţie la terminarea lucrărilor. 

La finalizarea proiectului,  înainte de punerea în funcţiune a acestuia, titularul are obligaţia de a notifica  

APM Dolj. Notificarea va fi insotita  în mod obligatoriu şi de documentul încheiat de Garda Naţională de 

Mediu – Comisariatul Judeţean Dolj ca urmare a controlului efectuat la finalizarea realizării investiţiei. 

La finalizarea proiectului,  înainte de punerea în funcţiune a acestuia, titularul are obligaţia de a 

notifica  APM Dolj în vederea reglementării activităţii, conform prevederilor Ord. 1798/2007 pentru 

aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu cu modificările şi completările ulterioare. 

Documentaţia de solicitare a autorizaţiei de mediu va cuprinde în mod obligatoriu şi documentul încheiat 

de Garda Naţională de Mediu – Comisariatul Judeţean Dolj ca urmare a controlului efectuat la 

finalizarea realizării investiţiei. 

           În situaţia renunţării la realizarea şi/sau la finalizarea proiectului se vor lua măsuri care să 

prevină, diminueze sau să reducă impactul direct sau indirect asupra aşezărilor umane, floră, faună, sol, 

apă, aer, bunuri materiale. 

Prezenta decizie de încadrare se suspendă de către autoritatea emitentă, pentru nerespectarea 

prevederilor acestora, după o notificare prealabilă prin care se poate acorda un termen de cel mult 60 
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de zile pentru îndeplinirea obligaţiilor. Suspendarea se menţine până la eliminarea cauzelor, dar nu mai 

mult de 6 luni.  

         În cazul în care nu s-au îndeplinit condiţiile stabilite prin actul de suspendare, autoritatea 

competentă pentru protecţia mediului dispune, după expirarea termenului de suspendare, anularea 

deciziei etapei de încadrare. 

        Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente pentru 

protecţia mediului şi a publicului revine în întregime titularului de proiect. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi 

ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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